日軽金アクト株式会社 代表取締役社長 伊藤 嘉昭

日軽金アクト㈱ JIS 規格に基づく試験について

平素は格別のお引き立てを頂き、厚く御礼申し上げます。

5月14日に弊社グループ日本軽金属㈱板事業部において JIS 登録認証機関である一般財団 法人 日本品質保証機構より JIS で定められた試験方法で試験が行われていないことにより JIS 認証取り消しの通知がございました。これにより多大なるご迷惑をおかけしますこと、同グループ企業として深くお詫び申し上げます。

この問題に対して、弊社内におきましても試験片採取方法や試験方法など JIS に規定された試験が正しく行われているかの確認を行い、不適切な事象は発見されておりません。

弊社内対象となる JIS

- ・JIS H 4040 アルシニウム及びアルシニウム合金の棒及び線
- JIS H 4080 アルミニウム及びアルミニウム合金継目無管
- ・JIS H 4100 アルシニウム及びアルシニウム合金の押出形材
- ・JIS H 8602 アルシニウム及びアルシニウム合金の陽極酸化塗装複合皮膜

該当製造拠点

・対象 JIS を保有している日軽新潟㈱、日軽蒲原㈱

以上のことより、弊社より出荷しております製品につきましては、JISの規格に基づいた方法で試験、検査を実施して合否判断し認証取得済の製品については現品票へJISマークを表示しております。

今後ともお客様を第一に品質、納期の確保、向上に邁進して参ります。引き続きご愛顧の ほど、よろしくお願い致します。

以上